

26 वां वार्षिक क्रीड़ा का उद्घाटन आज

नैनी कार्यालय। हेमवती नंदन बहुगुणा राजकीय सनतकोत्तर महाविद्यालय नैनी प्रयागराज का 26 वां वार्षिक क्रीड़ा का उद्घाटन सोमवार को प्रातः 10:30 बजे मदन मोहन मालवीय स्टेडियम प्रयागराज में किया जाएगा। इस वार्षिक क्रीड़ा समारोह उद्घाटन के मुख्य अतिथि प्रो. आशीष जोशी प्राचार्य राजकीय सनतकोत्तर महाविद्यालय सैदाबाद, विशिष्ट अतिथि प्रो शुभा सिंह जोशी व विशिष्ट अतिथि अनिल कुमार तिवारी क्षेत्रीय क्रीड़ा अधिकारी प्रयागराज मंडल होंगे। उक्त समारोह के अध्यक्षता प्रो. शील प्रिय त्रिपाठी प्राचार्य हेमवती नंदन बहुगुणा राजकीय सनतकोत्तर महाविद्यालय नैनी प्रयागराज के द्वारा किया जाएगा।

एथलेटिक्स

हेमवती नंदन बहुगुणा राजकीय पीजी कॉलेज का क्रीड़ा समारोह

तीन हजार मीटर दौड़ में अमित विजयी

जासं. प्रयागराज : हेमवती नंदन बहुगुणा राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय नैनी का 26वां त्रिदिवसीय वार्षिक क्रीड़ा समारोह सोमवार से मदन मोहन मालवीय स्टेडियम में शुरू हुआ। पहले दिन छात्र-छात्राओं की एथलेटिक्स प्रतियोगिता हुई। इसमें तीन हजार मीटर दौड़ में अमित सरोज अक्वल रहे।

शुभारंभ राजकीय महाविद्यालय सैदाबाद के प्राचार्य डॉ. आशीष जोशी और राजकीय महाविद्यालय रानीगंज प्रतापगढ़ की प्राचार्य डॉ. शुभा जोशी ने ध्वजारोहण कर कहा कि खेलकूद शारीरिक और मानसिक रूप से मजबूत बनाता है। क्षेत्रीय क्रीड़ा अधिकारी अनिल तिवारी ने कहा कि स्कूल स्तर पर खेलकूद और बढ़ावा देने की जरूरत है। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. शील प्रिय त्रिपाठी ने बताया कि 21 और 22 जनवरी को प्रतियोगिता महाविद्यालय परिसर में होंगी।



मदन मोहन मालवीय स्टेडियम में खेलकूद प्रतियोगिता में प्रतिभाग करते छात्र • जागरण

चौधरी क्लब की जीत में कुशाग्र की शानदार गेंदबाजी

जासं. प्रयागराज : कुशाग्र त्रिपाठी की शानदार गेंदबाजी (5/42) के सहारे चौधरी नौनिहाल सिंह क्लब ने डॉ. रवि वर्मा स्मारक अंडर-19 लीग में स्पोर्ट्स पॉइंट को 43 रन से हराया। कैपी कॉलेज मैदान पर चौधरी नौनिहाल सिंह क्लब ने निर्धारित 40 ओवर में सात विकेट पर 203 रन बनाए।

प्रतियोगिताओं के परिणाम (प्रथम, द्वितीय और तृतीय)

• 100 मीटर बालक वर्ग में ध्रुव कुमार मिश्र, आदर्श कुशवाहा, अकमल रजा और बालिका वर्ग में सबा नाज, अमीषा यादव, रोजी बानो • 200 मीटर बालक वर्ग में अमित सरोज, ध्रुव कुमार मिश्र, अमरेंद्र कुमार और बालिका वर्ग में सबा नाज, शिवानी द्विवेदी, रोजी बानो • 400 मीटर बालक वर्ग में अकमल रजा, बिदेश कुमार, आंजनेय कुमार मिश्र और बालिका वर्ग में शिवानी द्विवेदी, सोनाली द्विवेदी, सबा नाज • 800 मीटर बालक वर्ग में अमित सरोज, ध्रुव कुमार मिश्र, अमरेंद्र कुमार और बालिका वर्ग में शिवानी द्विवेदी, सोनाली द्विवेदी, फिजा बानो • 1500 मीटर बालक वर्ग में अमित सरोज, आंजनेय कुमार मिश्र, बिदेश कुमार • 3000 मीटर बालक वर्ग में अमित सरोज, आंजनेय कुमार मिश्र और हर्ष त्रिपाठी।



अमित सरोज का पहले दिन रहा दबदबा

सिटी स्पोर्ट्स

प्रयागराज। अमित सरोज ने हेमवती नंदन बहुगुणा राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय के तीन दिवसीय वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता के पहले दिन चार स्पर्धाओं में पहला स्थान प्राप्त किया। मदन मोहन मालवीय स्टेडियम में सोमवार को पहले दिन अमित 200 मीटर, 800 मीटर, 1500 मीटर और 3000 मीटर की दौड़ में पहले स्थान पर रहे। बालिका वर्ग में सबा नाज और शिवानी द्विवेदी ने दो-दो स्पर्धाओं में पहला स्थान प्राप्त किया।

स्पर्धा शुरू होने से पहले राजकीय महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ आशीष

जोशी ने वार्षिक खेलकूद उत्सव का शुभचिन्ता व्यक्त की। क्षेत्रीय क्रोडा अधिकारी अनिल कुमार शिवाजी रहे। डॉ नीलू मिश्र ने समारोह का संचालन और महाविद्यालय के क्रोडा प्रभारी डॉ भार्गव शुक्ला ने धन्यवाद दिया।

बालक : 100 मीटर-ध्रुव कुमार मिश्र, आदर्श कुरुवाहा, अकमल रजा, 200 मीटर-अमित सरोज, ध्रुव कुमार मिश्र, अमरेंद्र कुमार, 400 मीटर-अकमल रजा, बिंदेश कुमार, आंजनेय कुमार मिश्र, 800 मीटर-अमित सरोज, ध्रुव कुमार मिश्र, अमरेंद्र कुमार, 1500 मीटर-अमित सरोज, आंजनेय कुमार मिश्र, बिंदेश कुमार, 3000 मीटर-अमित सरोज, आंजनेय कुमार मिश्र, हर्ष त्रिपाठी।



मदन मोहन मालवीय स्टेडियम में हेमवती नंदन बहुगुणा डिग्री कॉलेज के वार्षिक खेल कूद प्रतियोगिता के 200 मीटर दौड़ में प्रतिभाग करती छात्राएं। • हिन्दुस्तान

बालिका : 100 मीटर-सबा नाज, 400 मीटर-शिवानी द्विवेदी सोनाली द्विवेदी, सबा नाज, 800 मीटर-शिवानी द्विवेदी, सोनाली द्विवेदी, फिजा बानो।

एथलेटिक्स में सबा और अमित का रहा दबदबा

स्टेडियम में हेमवती नंदन डिग्री कॉलेज की वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता का शुभारंभ

अमर उजाला ख्याती

प्रयागराज। मदनमोहन मालवीय स्टेडियम में सोमवार को शुरू हुई हेमवतीनंदन बहुगुणा राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय की तीन दिवसीय वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता में सबा नाज और अमित सरोज का दबदबा रहा। बालिका वर्ग में सबा तीन मेडल और बालक वर्ग में अमित ने चार मेडल जीतने में सफलता पाई।

प्रतियोगिता के पहले दिन स्टेडियम में

बालक-बालिका के विभिन्न वर्गों को रेस स्पर्धाएं हुईं। इसमें 100 मीटर बालिका वर्ग में सबा नाज प्रथम, अमीषा द्वितीय और रोजी बानो तृतीय रही। बालक वर्ग में ध्रुव प्रकाश मिश्र प्रथम, आदर्श द्वितीय और अकमल रजा तृतीय रहे। 200 मी बालक में अमित सरोज प्रथम, ध्रुव कुमार द्वितीय और अमरेंद्र तृतीय रहे। बालिका 200 मीटर में सबा नाज प्रथम, शिवानी द्विवेदी द्वितीय, रोजी बानो तृतीय रही। 400 मीटर बालक में अकमल रजा प्रथम, बिंदेश द्वितीय और आंजनेय तृतीय

रहे। बालिका 400 मीटर में शिवानी द्विवेदी प्रथम, सोनाली द्विवेदी और सबा नाज तृतीय रहीं। 800 मीटर बालक में अमित सरोज प्रथम, ध्रुव कुमार द्वितीय और अमरेंद्र तृतीय रहे। 800 बालिका में शिवानी द्विवेदी प्रथम, सोनाली द्विवेदी द्वितीय और फिजा बानो तृतीय रही। 1500 मीटर बालक में अमित सरोज प्रथम, आंजनेय द्वितीय और बिंदेश तृतीय रहे और 3000 मीटर में अमित सरोज प्रथम, आंजनेय द्वितीय और हर्ष त्रिपाठी को तीसरा स्थान मिला।

26वां त्रिदिवसीय वार्षिक क्रीड़ा समारोह शुरू

नेनी करवीलम। हेमवती नंदन बहुगुणा राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय मैत्री का 26वां त्रिदिवसीय वार्षिक क्रीड़ा समारोह का शुभारंभ लोकेश्वर जो प्रधान मोहन मालवीय स्टेडियम में हुआ। इसके मुख्य अतिथि डॉ. अनिल जोशी, प्राचार्य राजकीय महाविद्यालय मैदवाड, डॉक्टर शुभा जोशी, प्राचार्य राजकीय महाविद्यालय रानीपट्ट प्रयागराज रहे एवं विशिष्ट अतिथि क्षेत्रीय क्रीड़ा अधिकारी प्रयागराज अनिल कुमार तिहारी रहे। उद्घाटन समारोह में सर्वप्रथम उपस्थित मुख्य अतिथि एवं विशिष्ट अतिथि का स्वागत माल्याण एवं बैज लगाकर किया गया। तत्पश्चात मुख्य अतिथि द्वारा

स्वागतोत्सव एवं प्रतिक्रिया की मार्ग चार्ट व सन्देश व उसके अंतर्गत

अतिथि डॉ. अनिल जोशी ने अपने आशीर्वाचन में खेलों में प्रतिभाग को



मुख्य अतिथि द्वारा उद्घाटन की घोषणा एवं शपथ ग्रहण करने के साथ कार्यक्रम का प्रारंभ हुआ। मुख्य

जय पराजय से ऊपर बहना। डॉक्टर शुभा जोशी ने खेलकूद को शारीरिक व मानसिक रूप से परिष्कृत

करने वाली क्रिया के रूप में चिन्हित किया। क्षेत्रीय क्रीड़ा अधिकारी अनिल तिहारी ने क्लब एवं संघ संतर पर खेलों के विकास के संदर्भ में किए जाने वाले प्रयासों का उद्देश्य करते हुए प्रत्येक स्तर पर खेलकूद के विकास के प्रति अपनी प्रतिबद्धता व्यक्त की। तथा महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. शील प्रिय त्रिपाठी ने खेलों को राष्ट्रीय स्तर के सूत्र में बांधने

का सर्वोत्कृष्ट रक्षण कराने हुए प्रत्येक व्यक्ति के क्रीड़ा प्रतिस्पर्धा में भाग लेने पर कह दिया। मंच संचालन समारोहक डॉ. नीतू सिंह एवं धन्यवाद ज्ञापन महाविद्यालय के क्रीड़ा प्रभारी डॉ. भास्कर शुक्ला द्वारा किया गया। उक्त अवसर पर महाविद्यालय परिवार के छात्र-छात्राएं, समस्त प्राध्यापक एवं कर्मचारी उपस्थित रहे।

मेला क्षेत्र में भंडारा शुरू

प्रयागराज। माघ मेला क्षेत्र में अजयि भारत विकास अभियान ट्रस्ट एवं देव ज्ञानकी रमण मंदिर स्थापन सागर के महंत स्वामी शंकरगुरुदासजी महाराज के तत्त्वस्थान में विविध मैच, सिचुटी, प्रसाद एवं भंडारा शुरू हो गया जो की 9 फरवरी तक निरंतर चलेगा। उक्त जानकारी भारत विकास अभियान ट्रस्ट के चीफ ट्रस्टी कैदी द्विवेदी ने दी।

एथलेटिक्स में ध्रुव, सबा, अमित, शिवानी रहे अत्वल

प्रयागराज। हेमवती नंदन बहुगुणा राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय का 26वां त्रिदिवसीय वार्षिक क्रीड़ा समारोह का शुभारंभ मदन मोहन मालवीय स्टेडियम में हुआ। इसके मुख्य अतिथि डॉ. आशीष जोशी, प्राचार्य, राजकीय महाविद्यालय मैदवाड, डॉक्टर शुभा जोशी, प्राचार्य, राजकीय महाविद्यालय रानीपट्ट प्रयागराज रहे एवं विशिष्ट अतिथि क्षेत्रीय क्रीड़ा अधिकारी प्रयागराज

ब्रायन महाविद्यालय के क्रीड़ा प्रभारी डॉ. भास्कर शुक्ला द्वारा किया गया। उक्त अवसर पर महाविद्यालय परिवार के छात्र-छात्राएं, समस्त प्राध्यापक एवं कर्मचारी उपस्थित रहे।



अनिल कुमार तिहारी रहे। उद्घाटन समारोह में सर्वप्रथम उपस्थित मुख्य अतिथि एवं विशिष्ट अतिथि का स्वागत माल्याण एवं बैज लगाकर किया गया। तत्पश्चात मुख्य अतिथि द्वारा ध्वजारोहण एवं प्रतिक्रिया की मार्ग चार्ट व सन्देश व उसके अंतर्गत मुख्य अतिथि द्वारा उद्घाटन की घोषणा एवं शपथ ग्रहण करने के साथ कार्यक्रम का प्रारंभ हुआ। मुख्य अतिथि डॉ. आशीष जोशी ने अपने आशीर्वाचन में खेलों में प्रतिभाग को जय पराजय से ऊपर बताना डॉक्टर शुभा जोशी ने खेलकूद को शारीरिक व मानसिक रूप से परिष्कृत करने वाली क्रिया के रूप में चिन्हित किया। क्षेत्रीय क्रीड़ा अधिकारी श्री अनिल तिहारी ने क्लब एवं संघ संतर पर खेलों के विकास के संदर्भ में किए जाने वाले प्रयासों का उद्देश्य करते हुए प्रत्येक स्तर पर खेलकूद के विकास के प्रति अपनी प्रतिबद्धता व्यक्त की। तथा महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. शील प्रिय त्रिपाठी ने खेलों को राष्ट्रीय एकता के सूत्र में बांधने का सर्वोत्कृष्ट रक्षण कराने हुए प्रत्येक व्यक्ति के क्रीड़ा प्रतिस्पर्धा में भाग लेने पर बल दिया। मंच संचालन समारोहक डॉ. नीतू सिंह एवं धन्यवाद

पारुल, शिवानी व ध्रुव को दोहरी सफलता

एचएनबी राजकीय स्नाकोत्तर महाविद्यालय में एथलेटिक्स प्रतियोगिता

अमर उजाला ब्यूरो

प्रयागराज। एचएनबी राजकीय स्नाकोत्तर महाविद्यालय में खेले जा रहे एथलेटिक्स प्रतियोगिता में पारुल, शिवानी और ध्रुव कुमार मिश्रा को दोहरी सफलता मिली। पारुल ने गोला व भाला फेंक में और शिवानी द्विवेदी ने ऊंची व लंबी कूद में भागी मारी। ध्रुव कुमार मिश्रा ने लंबी कूद में प्रथम और गोला फेंक में द्वितीय स्थान प्राप्त किया।

कॉलेज की वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता के दूसरे दिन बालक-बालिका वर्ग की गोला, भाला फेंक, डिस्कस थ्रो, लंबी और ऊंचीकूद की स्पर्धा हुई। प्रतियोगिता की बालिका वर्ग के गोला फेंक में पारुल सिंह प्रथम, अन्नू सिंह द्वितीय और गायत्री मिश्रा तृतीय रही। बालक वर्ग भाला फेंक में हरिओम विश्वकर्मा प्रथम, अकमल राजा द्वितीय व अंकित कुशवाहा तृतीय रहे। डिस्कस थ्रो बालिका में अन्नू सिंह प्रथम, गायत्री मिश्रा द्वितीय और अमोषा यादव तृतीय रही। लंबीकूद बालक वर्ग में ध्रुव कुमार मिश्रा प्रथम, हर्ष त्रिपाठी द्वितीय और आदर्श कुशवाहा तृतीय रहे। भाला फेंक बालिका में पारुल सिंह प्रथम, अन्नू सिंह द्वितीय और श्वेता त्रिपाठी तृतीय रही।



हेमवती नंदन बहुगुणा डिग्री कलेज में आयोजित प्रतियोगिता में भाग लेती छात्रा।

फाफामऊ की जीत में सुधांशु, उस्मान और विवेक चमके

प्रयागराज। सुधांशु, उस्मान और विवेक के सहारे फाफामऊ क्रिकेट क्लब ने कर्नल एमआर शेरखानी सैनियर डिग्रीज लीग में एजीटूवी की 82 रन से पराजित किया। मंगलवार को केपी मैदान पर पहले बल्लेबाजी करते हुए फाफामऊ क्लब ने 30 ओवर में 220 रन का स्कोर बनाया। सुधांशु ने सर्वाधिक 93, मोहम्मद उस्मान ने 33 और विवेक राटव ने नाबाद 32 रन बनाए। रिजवान ने टॉन और अदित्य सिंह ने दो विकेट लिए। जवाब में एजीटूवी का टीम 25.2 ओवर में 138 रन पर मिस्ट गई। रितेश जायसवाल ने सर्वाधिक 51, रथान फराज ने 28 रन बनाए। उस्मान ने और विवेक ने चार-चार विकेट लिए।

ऊंचीकूद बालिका वर्ग में शिवानी द्विवेदी प्रथम, सबा नाज द्वितीय और रागिनी सोनी तृतीय रही। डिस्कस थ्रो बालक वर्ग में अयनीश मिश्रा प्रथम, दुर्गेश दुबे द्वितीय और अमन मिश्रा तीसरे स्थान पर रहे। गोला

फेंक बालक वर्ग में अकमल राजा प्रथम, ध्रुव कुमार मिश्रा द्वितीय और दुर्गेश दुबे को तीसरा स्थान मिला, जबकि ऊंचीकूद बालक वर्ग में आदर्श कुशवाहा प्रथम और हर्ष त्रिपाठी द्वितीय रहे।

10 दैनिक जागरण प्रयागराज, 22 जनवरी 2020

भाला फेंक में हरिओम, गोला में पारुल अखिल

संस्, वैनी : हेमवती नंदन बहुगुणा राजकीय स्नाकोत्तर महाविद्यालय के तीन दिवसीय 26वें वार्षिक जूड़ा समारोह में भाला फेंक में हरिओम विश्वकर्मा और गोला फेंक में पारुल सिंह अखिल रही।

मंगलवार को हुई गोला फेंक प्रतियोगिता बालक वर्ग में अकमल राजा प्रथम स्थान पर रहे। बालिका वर्ग में पारुल सिंह अखिल रही। भाला फेंक बालक वर्ग में हरिओम विश्वकर्मा ने प्रथम स्थान हासिल किया। बालिका वर्ग में पारुल सिंह प्रथम, रही। डिस्कस थ्रो बालक वर्ग में अयनीश मिश्रा प्रथम और बालिका वर्ग में अन्नू सिंह ने भागी मारी। लंबी कूद बालक वर्ग में ध्रुव कुमार मिश्रा प्रथम और बालिका वर्ग में शिवानी द्विवेदी पहले स्थान पर रही। ऊंची कूद बालक वर्ग में आदर्श कुशवाहा प्रथम और बालिका वर्ग में शिवानी द्विवेदी प्रथम रही। इस दौरान प्रचार्य डा. शील प्रिया त्रिपाठी ने प्रोत्साहित किया।

गोला प्रक्षेप में पारुल तो डिस्कर थ्रो में अन्नू अब्बल



सिटी स्पोर्ट्स

प्रयागराज | खेल संवाददाता

हेमवती नंदन बहुगुणा राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय नैनी के 26वें तीन दिनी वार्षिक क्रीड़ा समारोह के दूसरे दिन तमाम प्रतियोगिताएं हुईं। छात्राओं की गोला प्रक्षेप में पारुल सिंह, छात्रों के भाला प्रक्षेप में हरिओम विश्वकर्मा, छात्राओं के डिस्कर थ्रो में अन्नू सिंह, छात्रों की लंबी कूद में ध्रुव कुमार मिश्र, छात्राओं के भाला प्रक्षेप में पारुल सिंह, ऊंची कूद में शिवानी द्विवेदी, लंबी कूद में शिवानी द्विवेदी, छात्रों के डिस्कर थ्रो में अवनीश मिश्र, गोला प्रक्षेप में अकमल रजा ऊंची कूद में आदर्श कुशवाहा को पहला स्थान मिला।

प्रमाण पत्र व पुरस्कार वितरण और समापन समारोह 22 जनवरी को महाविद्यालय परिसर में होगा। समारोह के मुख्य अतिथि संयुक्त निदेशक उच्च शिक्षा डॉ. हरेंद्र प्रताप सिंह व विशिष्ट अतिथि राजकीय महाविद्यालय धनूपुर की प्राचार्य डॉ. सुनंदा चतुर्वेदी होंगी।



धुव्र और शिवानी बने चैम्पियन...

PIC: DAINIK JAGRAN-I NEXT

prayagraj@inext.co.in

PRAYAGRAJ (22 Jan): हेमवती नंदन बहुगुणा राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय के 26 वें तीन दिवसीय वार्षिक क्रीड़ा समारोह का समापन बुधवार को हुआ. विजेताओं को पुरस्कार वितरित करने के लिए भव्य समारोह आयोजित किया गया. समारोह के मुख्य अतिथि संयुक्त निदेशक उच्च शिक्षा डॉ. हिरेंद्र प्रताप सिंह एवं विशिष्ट अतिथि डॉ. सुनंदा चतुर्वेदी प्राचार्य राजकीय महाविद्यालय धनूपुर प्रयागराज रहे.



● विजेताओं को प्रदान की गई ट्रॉफी.

जीत से बड़ा होता है जज्बा

चीफ गेस्ट, स्पेशल गेस्ट और अन्य अतिथियों का वेलकम बैज लगाने के साथ बुके धेंट कर किया गया. चीफ गेस्ट हिरेंद्र प्रताप सिंह ने अपने संबोधन में कहा कि जीत-हार से जज्बा बड़ा होता है जज्बा. हौसला और जज्बा है तो आज की हार को कल

जीत में बदला जा सकता है. उन्होंने विजयी प्रतिभागियों को बधाई दी. विशिष्ट अतिथि डॉक्टर सुनंदा चतुर्वेदी ने प्रत्येक व्यक्ति के क्रीड़ा संबंधी गतिविधियों में शामिल होने पर बल दिया. अतिथियों के उद्बोधन के पश्चात विभिन्न प्रतिस्पर्धाओं का पुरस्कार एवं प्रमाण पत्र वितरण हुआ. छात्र वर्ग में ध्रुव कुमार मिश्र एवं छात्रा वर्ग में शिवानी द्विवेदी चैम्पियन रहे. अंत में महाविद्यालय के प्राचार्य डॉक्टर शील प्रिय त्रिपाठी ने सभी के प्रति आभार जताया.



● पार्टिसिपेंट्स को मेडल और सर्टिफिकेट भी दिए गए.

युनाइटेड भारत

प्रयागराज, 23 जनवरी, 2020 8

हेमवती नन्दन बहुगुणा राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में क्रीड़ा प्रतियोगिता सम्पन्न



क्रीड़ा प्रतियोगिता के समापन अवसर पर चैम्पियन ध्रुव, शिवानी को पुरस्कृत करते मुख्य अतिथि एवं अन्य।

(नैनी कार्यालय)

नैनी (प्रयागराज)। आज बुधवार को हेमवती नन्दन बहुगुणा राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय के 26 वे तीन दिवसीय वार्षिक क्रीड़ा समारोह का समापन समारोह संपन्न हुआ। समारोह के मुख्य अतिथि संयुक्त निदेशक उच्च शिक्षा डॉक्टर हिरेंद्र प्रताप सिंह एवं विशिष्ट अतिथि डॉक्टर सुनंदा चतुर्वेदी प्राचार्य राजकीय

महाविद्यालय धनुपुर प्रयागराज रहे। उक्त समारोह में सर्वप्रथम मुख्य अतिथि और विशिष्ट अतिथियों का स्वागत बैज लगाकर एवं पुष्पगुच्छ, स्मृति चिन्ह एवं अंग वस्त्र प्रदान कर किया गया। मुख्य अतिथि हिरेंद्र प्रताप सिंह ने अपने उद्बोधन में विजयी प्रतिभागियों को बधाई दी एवं स्पर्धा में प्रतिभाग करने वालों को विजयी प्रतिभागियों से महत्त्वपूर्ण बताया।

► ध्रुव और शिवानी बने चैम्पियन

विशिष्ट अतिथि डॉक्टर सुनंदा चतुर्वेदी ने प्रत्येक व्यक्ति के क्रीड़ा संबंधी गतिविधियों में शामिल होने पर बल दिया। अतिथियों के उद्बोधन के पश्चात विभिन्न प्रतिस्पर्धाओं का पुरस्कार एवं प्रमाण पत्र वितरण हुआ जिसमें छात्र के अंतर्गत ध्रुव कुमार मिश्र एवं छात्रा वर्ग में शिवानी द्विवेदी चैम्पियन रहे। अंत में महाविद्यालय के प्राचार्य डॉक्टर शील प्रिय त्रिपाठी ने विजय प्रतिभागियों एवं प्रतिभाग करने वाले छात्र-छात्राओं को शुभकामनाएं प्रेषित करते हुए व्यक्तित्व निर्माण हेतु सभी से क्रीड़ा संबंधी गतिविधियों में शामिल होने का आवाहन किया। उक्त अवसर पर महाविद्यालय परिवार के समस्त छात्र-छात्रा कर्मचारी एवं प्राध्यापक उपस्थित रहे। मंच संचालन डा अनुभा श्रीवास्तव एवं धन्यवाद ज्ञापन डॉक्टर भास्कर शुक्ल द्वारा किया गया।

धुव और शिवानी बने चैपियन

धुव कुमार मिश्र और शिवानी द्विवेदी हेमवती नंदन बहुगुणा राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय के वार्षिक क्रीड़ा समारोह के चैपियन बने। महाविद्यालय परिसर में बुधवार को तीन दिवसीय प्रतियोगिता के समापन समारोह में मुख्य अतिथि संयुक्त निदेशक उच्च शिक्षा डॉक्टर हिरेंद्र प्रताप सिंह एवं विशिष्ट अतिथि डॉक्टर सुनंदा चतुर्वेदी ने विजेताओं को पुरस्कृत किया। क्रीड़ा समारोह के समापन समारोह का संचालन डॉ. अनुभा श्रीवास्तव तथा भास्कर शुक्ल ने धन्यवाद ज्ञापित किया।

प्रयागराज, 23 जनवरी 2020 **दैनिक जागरण** 9

वार्षिक खेलकूद में शिवानी और धुव बने चैपियन

नेनी : हेमवती नंदन बहुगुणा राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय के 26वें तीन दिवसीय वार्षिक खेलकूद के समापन पर विजेता खिलाड़ियों को सम्मानित किया गया। प्रतियोगिता के बालक वर्ग में धुव कुमार मिश्रा और बालिका वर्ग में शिवानी द्विवेदी ने चैपियन का खिताब जीता। समारोह के मुख्य अतिथि संयुक्त निदेशक उच्च शिक्षा डॉ. हिरेंद्र प्रताप सिंह ने विजेता खिलाड़ियों को बधाई दी। विशिष्ट अतिथि डॉ. सुनंदा चतुर्वेदी ने प्रत्येक व्यक्ति को खेल से जुड़ने पर बल दिया। मुख्य अतिथि ने विजेता खिलाड़ियों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया। अंत में महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. शील प्रिय त्रिपाठी ने विजयी प्रतिभागियों एवं प्रतिभाग करने वाले छात्र-छात्राओं के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए व्यक्तित्व निर्माण के लिए सभी से क्रीड़ा संबंधी गतिविधियों में शामिल होने का आह्वान किया। मंच संचालन डा. अनुभा श्रीवास्तव एवं धन्यवाद ज्ञापन डॉ. भास्कर शुक्ल ने दिया।

हेमवती नन्दन बहुगुणा राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में क्रीड़ा प्रतियोगिता सम्पन्न



क्रीड़ा प्रतियोगिता के समापन अवसर पर चैम्पियन ध्रुव, शिवानी को पुरस्कृत करते मुख्य अतिथि एवं अन्य।

(नैनी कार्यालय)

नैनी (प्रयागराज)। आज बुधवार को हेमवती नन्दन बहुगुणा राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय के २६ वे तीन दिवसीय वार्षिक क्रीड़ा समारोह का समापन समारोह संपन्न हुआ। समारोह के मुख्य अतिथि संयुक्त निदेशक उच्च शिक्षा डॉक्टर हिरेंद्र प्रताप सिंह एवं विशिष्ट अतिथि डॉक्टर सुनंदा चतुर्वेदी प्राचार्य राजकीय

महाविद्यालय धनूपुर प्रयागराज रहे। उक्त समारोह में सर्वप्रथम मुख्य अतिथि और विशिष्ट अतिथियों का स्वागत बैज लगाकर एवं पुष्पगुच्छ, स्मृति चिन्ह एवं अंग वस्त्र प्रदान कर किया गया। मुख्य अतिथि हरेन्द्र प्रताप सिंह ने अपने उद्बोधन में विजयी प्रतिभागियों को बधाई दी एवं स्पर्धा में प्रतिभाग करने वालों को विजयी प्रतिभागियों से सैं महत्वपूर्ण बताया।

ध्रुव और शिवानी बने चैम्पियन

विशिष्ट अतिथि डॉक्टर सुनंदा चतुर्वेदी ने प्रत्येक व्यक्ति के क्रीड़ा संबंधी गतिविधियों में शामिल होने पर बल दिया। अतिथियों के उद्बोधन के पश्चात विभिन्न प्रतिस्पर्धियों का पुरस्कार एवं प्रमाण पत्र वितरण हुआ जिसमें छात्र के अंतर्गत ध्रुव कुमार मिश्र एवं छात्र वर्ग में शिवानी द्विवेदी चैम्पियन रहे। अंत में महाविद्यालय के प्राचार्य डॉक्टर शैल प्रिय त्रिपाठी ने विजय प्रतिभागियों एवं प्रतिभाग करने वाले छात्र-छात्रों को शुभकामनाएं प्रेषित करते हुए व्यक्तित्व निर्माण हेतु सभी से क्रीड़ा संबंधी गतिविधियों में शामिल होने का आवाहन किया। उ अवसर पर महाविद्यालय परिवार समस्त छात्र-छात्रा कर्मचारी प्राध्यापक उपस्थित रहे। मंच संचालक डा अनुभा श्रीवास्तव एवं धन्य ज्ञापन डॉक्टर भास्कर शुक्ल किया गया।

धुव्र और शिवानी बने चैम्पियन



नैनी कार्यालय। हेमवती नन्दन बहुगुणा राजकीय सनतकोत्तर महाविद्यालय के 26 वें तीन दिवसीय वार्षिक क्रीडा समारोह का समापन समारोह बुधवार को हुआ। समारोह के मुख्य अतिथि संयुक्त निदेशक उच्च शिक्षा डॉक्टर हिरेंद्र प्रताप सिंह एवं विशिष्ट अतिथि डॉक्टर सुनंदा चतुर्वेदी प्राचार्य राजकीय महाविद्यालय धनूपुर रहे। उक्त समारोह में सर्वप्रथम मुख्य अतिथि और विशिष्ट अतिथियों का स्वागत वैज लगाकर एवं पुष्पगुच्छ, स्मृति चिन्ह एवं

अंग वस्त्र प्रदान कर किया गया। मुख्य अतिथि हरेन्द्र प्रताप सिंह ने अपने उद्बोधन में विजयी प्रतिभागियों को बधाई दी एवं स्पर्धा में प्रतिभाग करने वालों को विजयी प्रतिभागियों से महत्वपूर्ण बताया। विशिष्ट अतिथि डॉक्टर सुनंदा चतुर्वेदी ने प्रत्येक व्यक्ति के क्रीडा संबंधी गतिविधियों में शामिल होने पर बल दिया। अतिथियों के उद्बोधन के पश्चात् विभिन्न प्रतिस्पर्धाओं का पुरस्कार एवं प्रमाण पत्र वितरण हुआ। जिसमें छात्र के अंतर्गत धरुव कुमार मिश्र एवं छात्रा वर्ग में

शिवानी द्विवेदी चैम्पियन रहे। अंत में महाविद्यालय के प्राचार्य डॉक्टर शील प्रिय त्रिपाठी ने विजय प्रतिभागियों एवं प्रतिभाग करने वाले छात्र-छात्राओं को शुभकामनाएं प्रेषित करते हुए व्यक्तित्व निर्माण हेतु सभी से क्रीडा संबंधी गतिविधियों में शामिल होने का आवाहन किया। उक्त अवसर पर महाविद्यालय परिवार के समस्त छात्र-छात्रा कर्मचारी एवं प्राध्यापक उपस्थित रहे। मंच संचालन डा अनुभा श्रीवास्तव एवं धन्यवाद ज्ञापन डॉक्टर भास्कर शुकु द्वारा किया गया।